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2018Z06863 

Vragen van het lid Remco Dijkstra (VVD) aan de Minister van Infrastructuur 
en Waterstaat over het bericht «Risico op instorten bij zeker honderd bruggen 
en viaducten door achterstallig onderhoud» (ingezonden 12 april 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Risico op instorten bij zeker honderd bruggen 
en viaducten door achterstallig onderhoud»?1 

Vraag 2
Klopt de berichtgeving van zowel NH Nieuws als EenVandaag? 

Vraag 3
Sinds wanneer is het bij u bekend dat er honderden bruggen en viaducten 
door achterstallig onderhoud risico lopen op instorten? 

Vraag 4
Hoe ernstig is de situatie met betrekking tot het instortingsgevaar van 
honderden bruggen en viaducten? 

Vraag 5
Wat wordt er momenteel gedaan om eventueel instortingsgevaar te 
voorkomen? 

Vraag 6
In hoeverre is er een relatie met het recente programma «verjongen, 
vernieuwen en verduurzamen» en uw kamerbrief van 17 januari jl. om flink te 
investeren in onderhoud van bruggen, viaducten en tunnels?2 Waar zitten de 
eventuele verschillen en worden die ook aangepakt? 

1 NH Nieuws, 11 april 2018, «Risico op instorten bij zeker honderd bruggen en viaducten door 
achterstallig onderhoud» (http://www.nhnieuws.nl/nieuws/222708/Risico-op-instorten-bij-zeker-
honderd-bruggen-en-viaducten-door-achterstallig-onderhoud) en EenVandaag, 11 april 2018, 
«Onderhoudsrapporten: «Onacceptabel risico» op instorten bruggen en viaducten Noord-
Holland» (https://eenvandaag.avrotros.nl/item/onacceptabel-risico-op-instorten-bruggen-en-
viaducten-noord-holland-door-achterstallig-onderhoud/)

2 «Kamerbrief over Programma vervanging en Renovatie voor bruggen, tunnels, sluizen en 
wegen», 17 januari 2018 (https://www.rijksoverheid.nl/documenten/kamerstukken/2018/01/17/
verjongen-vernieuwen-verduurzamen)
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Vraag 7
Kunt u een inschatting maken van het benodigde bedrag om deze bruggen, 
tunnels en viaducten tot een veilig en toekomstbestendig niveau te brengen? 

Vraag 8
Hoe wordt de Kamer verder geïnformeerd over de bevindingen van EenVan-
daag en het NH Nieuws en kan de Kamer de antwoorden voor het algemeen 
overleg MIRT op 21 juni 2018 ontvangen?
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